

# **COMUNE DI FALCONE**

Via Alcide De Gasperi - 98060, Prov. di Messina - Part. IVA 00444370837 - Tel. 0941/34231

# **DETERMINA DIRIGENZIALE**

# N. 587 DEL 17/11/2021 Area Amministrativa - Socio Culturale N. 232

Area Amministrativa - Socio Culturale N. 232	
	ESTRATTO pag. 1 di 2
OGGETTO	Carta identità elettronica - Riversamento introiti al Ministero delrInterno Periodo dal 01 Novembre 2021 al 15 Novembre 2021
ELEMENTI ESSENZIALI	e::> Di dare atto che nel periodo dal 01 Novembre 2021 al 15 Novembre 2021 sono state emesse  n. 17 arte d'identità elettronich (di_cui_I duplica o) per un incasso complessivo di f!!!:2_384.2Q èòShiUddiviso':- , -•"



Via Alcide De Gasperi - 98060, Prov. di Messina - Part. IVA 00444370837 - Tel. 0941/34231

#### **DETERMINA DIRIGENZIALE**

## N. 587 DEL 17/11/2021 Area Amministrativa - Socio Culturale N. 232

## **ESTRATTO**

pag. 2 di 2

Novembre 2021 ";

- i::> Di dare atto che la presente determinazione:
- o è immediatamente esecutiva stante che non comporta visto contabile attestante la copertura finanziaria;
- o va pubblicata all'Albo Pretorio on-line del1'Ente per 15 giorni consecutivi:
- o va pubblicata in amministrazione trasparente ai sensi del D.lgs. n.33/2013;

va inserita nel fascicolo delle determinazioni tenuto presso il Settore Area Amm.va-

Socio/Culturale r Assistenziale